

## ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ ДЛЯ ПЕРВОКЛАШЕК



В понедельник, 9 сентября 2019 года, для самых маленьких жителей "Республики "СПОРТ" были проведены самые первые школьные соревнования - "Веселые старты".

Состоялись они по программе социального партнерства образовательной и спортивной школ "Спортивное созвездие".

А как это было можно проследить прочитав стихотворение и просмотрев отчёт "СПОРТ.СТОП.КАДР".

Сегодня праздник у ребят -  
У них – соревнования.  
Задором их глаза блестят  
Игра вне расписания!

Лишь о стартах разговоры  
И повсюду слышны споры  
Первый «Б» и первый «А»  
С утра волнуются слегка.

Сначала, «Комета» быстрее пробежала.  
Потом, их другая команда догнала.  
Рыбку быстрее ловил «Ветерок».  
В прыжках обогнать он «Комету» не смог.

Несмотря, что все устали,  
Ни на локоть не отстали!  
Как договорились,-  
Рядом очутились.

Жаль, что «Старты» завершились  
Быстро споры разрешились.  
И печалиться не нужно  
Снова победила Дружба!

Организатор Светлана Мельникова

